
 

 

 
 

Fédération canadienne de tir 
Procès-verbal de l'assemblée annuelle 

 Pour l'exercice financier se terminant le 31 mars 2025 
 

Tenue le 6 septembre 2025 
Réunion virtuelle via Zoom 

 
(Les détails concernant les personnes présentes à l'assemblée annuelle se trouvent à la suite du procès-
verbal) 
 
OUVERTURE DE LA SÉANCE 
La séance a été ouverte à 12 h 02 (heure de l'Est) par la présidente du conseil d'administra<on, Sandra 
Honour.  
 
QUORUM 
Il a été confirmé que plus de 46 membres étaient présents, soit plus que les 25 membres requis par les 
règlements administra<fs pour aKeindre le quorum. Le quorum était donc aKeint. 
 
APPROBATION DE L'ORDRE DU JOUR 
Sur une mo<on dûment présentée par BreK NaKrass et appuyée par Lindsay Boddez, il est résolu que 
l'ordre du jour de l'assemblée annuelle 2025 de la Fédéra<on canadienne de <r est approuvé tel que 
présenté. 
ADOPTÉ 
  
APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL 
Une mo<on dûment présentée par Bob Ossowski et appuyée par Nancy Litwin visant à approuver le 
procès-verbal de l'assemblée annuelle 2024 de la Fédéra<on canadienne de <r tel que présenté. 
ADOPTÉE 
 
RAPPORTS 
RAPPORT DE LA PRÉSIDENTE 
Sandra Honour, présidente du conseil d'administra<on, a fait part de ses réflexions sur la situa<on et 
l'avenir de la société. Elle a souligné plusieurs points: 
•    Le conseil d'administra<on a dû faire face à des défis inaKendus au cours de l'année écoulée, 
notamment l'évolu<on des exigences de Sport Canada en ma<ère de budgé<sa<on et de rapports, ainsi 
que la démission de l'ancien PDG. Elle a exprimé sa gra<tude pour tout le travail accompli. 
•    Elle a remercié le comité des finances et le directeur financier pour leur ges<on, qui a permis au 
conseil d'administra<on d'avoir l'assurance que les finances étaient gérées de manière transparente, 
responsable et avec un risque minimal. 
•    Elle s'est réjouie d'avoir pu nommer Terry Dillon au poste de directeur général. Sous sa direc<on, des 



 

 

dossiers clés ont progressé, notamment l'équipe na<onale d'entraîneurs et la revitalisa<on des comités 
de bénévoles. Terry a travaillé dur pour comprendre le sport, et nous sommes enthousiasmés par les 
projets d'avenir. 
•    Elle a souligné l'importance des championnats na<onaux et a remercié toutes les personnes qui ont 
contribué à ce que nous puissions organiser un championnat pour chaque discipline ceKe année.  
•    À l'avenir, nous con<nuerons à nous concentrer sur l'alignement des opéra<ons avec les besoins des 
athlètes, des membres et des partenaires, tout en veillant à ce que le sport reste accessible, durable et 
amusant ! 
 
RAPPORT DU DIRECTEUR GÉNÉRAL 
Terry Dillon, directeur général, a partagé quelques points saillants de son rapport écrit qui a été mis à la 
disposition des membres : 

• Depuis ses débuts en mai 2025, l'accent a été mis sur une restructuration autour du 
développement sportif et de la haute performance. 

• Dans le cadre du développement sportif, une enquête nationale auprès des membres a été 
menée, qui contribuera à façonner l'avenir. Nous nous dirigeons vers une standardisation des 
règles et des classifications à l'aide d'outils tels que Score Tracker, l'amélioration de la formation 
des entraîneurs et des officiels et la modernisation de nos systèmes d'inscription et de notre site 
web. 

• Dans le domaine de la haute performance, nous avons constaté des progrès importants, 
notamment des performances remarquables aux Jeux panaméricains juniors et au Grand Prix 
para-sportif, grâce à la nomination de nouveaux entraîneurs de tir au fusil et à une révision 
majeure de notre modèle de classement. 

• Il a conclu en remerciant tout le monde pour leur passion, leur dévouement et leur participation 
continus à notre sport. 

  
 
ÉTATS FINANCIERS VÉRIFIÉS 
Il a été rappelé aux membres que les états financiers vérifiés de l'exercice 2024-2025 figuraient dans le 
dossier de l'assemblée annuelle publié sur le site Web et annoncé dans l'avis de convoca<on à 
l'assemblée. 
Jim Kochanoff, responsable des finances, a souligné certains points clés concernant les états financiers: 

• CeKe année, l'excédent s'élève à 99 000 dollars, contre un déficit de 61 000 dollars l'année 
précédente. 

• Les dépenses sont restées les mêmes que l'année précédente, sans diminu<on du sou<en aux 
athlètes et aux entraîneurs. 

• Les receKes ont augmenté grâce aux assurances, aux co<sa<ons, à Sport Canada et au 
remboursement des dépenses des athlètes. 

 
Sur une mo<on dûment présentée par Curt Smecher et appuyée par Kim BriKon, il a été décidé 
d'accepter les états financiers vérifiés pour la période du 1er avril 2024 au 31 mars 2025. 
ADOPTÉE 
 
NOMINATION DES VÉRIFICATEURS 
Sur proposi<on de Jesse Olsen, appuyée par Jacky Krakowka, il est décidé de nommer Parker Prins 
Lebano comme vérificateurs pour l'exercice 2025-2026. 



 

 

ADOPTÉE 
 
ÉLECTION DES ADMINISTRATEURS 
Sur une mo<on dûment présentée par Dragana Kornic et appuyée par Caroline Nicholson, il est résolu 
que le rapport du comité de nomina<on est accepté et que les candidats qui se sont présentés sans 
opposi<on, Franciso (Cisco) Grajales au poste d'administrateur du conseil PTSO pour un mandat de trois 
ans et Colin Grover au poste d'administrateur du conseil Shotgun pour un mandat d'un an, sont élus à 
leurs postes respec<fs. 
ADOPTÉ 
 
Le président a demandé à Lisa Roddie (personnel de sou<en) de communiquer les résultats du vote en 
ligne qui avait eu lieu pour déterminer les administrateurs généraux à élire par les membres. Lisa a 
partagé l'écran d'Elec<onBuddy et a annoncé qu'après cinq tours de scru<n, BreK NaKrass et Bob 
Ossowski avaient été sélec<onnés pour occuper les postes d'administrateurs vacants. 
 
Sur une mo<on dûment présentée par Brian LaGroix et appuyée par Cynthia Meyer, il est résolu que les 
résultats de l'élec<on des administrateurs présentés par le logiciel en ligne Elec<on Buddy sont acceptés 
et que les administrateurs indiqués sont élus comme présentés pour les postes d'administrateurs 
généraux. 
ADOPTÉ 
 
RECONNAISSANCE DES ADMINISTRATEURS SORTANTS 
Sandra Honour a remercié les administrateurs qui ne reviennent pas au conseil d'administra<on, ainsi 
que les candidats qui ont soumis leur candidature pour servir bénévolement la société en tant 
qu'administrateurs. 
 
LEVÉE DE LA SÉANCE 
Sur une mo<on dûment présentée par Tony Zsang et appuyée par Jason Jarvis, il est résolu que 
l'assemblée annuelle 2025 de la Fédéra<on canadienne de <r soit levée. 
ADOPTÉ 
 
La levée de la séance est annoncée à 12 h 50. 
  
 

To be Approved by the Members at the 2026 Annual Meeting  
Date To be Determined 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
ANNEXE  
 
 
Participants à l'assemblée annuelle 
  
 
Albert Liao 
Avianna Chao 
Bob OSSOWSKI 
Brett Nattrass 
Brian Lagroix 
Bruce Beacock 
Cam Krakowka 
Caroline Nicholson 
Colin Grover 
Craig Norman 
Curtis Smecher 
Cynthia Meyer 
Dale Caswell 
Dennis Pyle 
Dragana Kornic 
Eileen Shao 
Elaine Brown 
Eric Chung 
Francisco Grajales 
Francois Lavigne 
Glenn Hicks 
Ian Pattison 
Jacky Krakowka 
James Kochanoff 
Jason Jarvis 
Jesse Olsen 
 
 
 
Représenté par procuration 
  – Douglas Paul Romilly, Edmond Lee, 
Lei Nie, Lynda Kiejko 
Personnel de la Fédération canadienne de tir 
  – Terry Dillon, Lisa Roddie, Sue Verdier 
Invités 
  – Gillian Benson, Mike Heenan 

 
Jim Sandall 
Kathy Litwin 
Kim Britton 
Lindsay Boddez 
Lori Kranenburg 
Matt Kindbom 
Nancy Litwin 
Ophélie Terraz 
Peter Marshall 
Randy Pang 
Richard Berrow 
Richard Lanning 
Richard McBride 
Rob Jones 
Ron Kolody 
Ruopeng Zhang 
Sandra Honour 
Shannon Westlake 
Sharon Bowes 
Susan Nattrass 
Tim Everett 
Toomas Aasa 
Wynn Payne 
Yannick Mélançon Laître 
Yingli Zhao 
Zhuang Zha

 


